



文理書院

校友訪談



訪問片段(7分鐘)

曾貴賢校友

1. 70年代畢業的校友
2. 文理書院加西校友會主席
3. 從事水務工程，熱愛創新發明。
4. 心懷母校，創立曾貴賢傑出運動員獎，不時出錢出力支持學校發展。

金禧校慶 校刊 (第190頁)

我愛唱文理書院校歌

文理書院校友會(加西)
創會會長 — 曾貴賢



在一九九四年溫哥華，我們夏天成立了加西文理校友會。我們就唱文理的校歌：“Hold our heads up, our

crest high, always forward let us stride”；「德智體群並重，文、理、美、工，中外滙通」；一半是英文，一半是中文，正正反映我們這班校友、老師及校長開心、友愛、團結。

還記得一九七四年在渥太華大學讀書時，學習駕駛小型飛機從渥太華飛往京士頓途中，

我最喜歡唱我們的校歌(“Hold our heads up, our crest high, always forward let us stride ……”)。在三千多呎高的廣潤草原上，唱着校歌，唱著草原農曲、小白船和在森林和原野。看著藍藍的天空，看看地上的牛羊，多麼自由。像一隻鷹飛馳在草原上，理想和現實在一起，是多麼的逍遙，多麼的快樂。

文理校歌能使我駕駛飛機時更自由、更有方向、展翅高飛。“……Hold our heads up, our crest high ……”

文理是理想，讀書時雖然成績不太理想，但有一團火使我終身學習，向理想邁進。所以愛開卷、愛讀報、愛讀歷史(我的歷史成績是最高分數的)，多謝劉振華老師的教導。

文理已五十年了，我記得我們敬愛的前校監張永賢律師及一班創校者與顧問，辛辛苦苦買地建校，全心全意作育英才，無私奉獻的行為及精神，多麼值得懷念啊！

立足本位，面向世界，遠望將來。希望每一位文理同學唱着校歌，唱出一個理想的大家庭。

現時我在溫哥華廿多年了，差不多每個星期都有同學聚會，吃吃飯，談談天，說說笑，是很好的海外文理人聚會。多謝張慧冰校長，張振國校長及一班舊生(例如伍美葵校友)。六十三歲了，我還是喜愛唱校歌，你呢？■